

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 05/2021 – PROCESSO SELETIVO PPGQ

A Comissão de Processos Seletivos (CPS) do PPGQ/UNIFESSPA torna pública a retificação do Cronograma do Edital Nº 05/2021, devido a prorrogação do prazo de inscrições.

Onde se lê:

2. Cronograma


Procedimento	Data
Período de inscrição	25/10/2021 a 30/11/2021
Homologação das inscrições deferidas	Até 03/12/2021
Período para interposição de recursos acerca das inscrições	Até 06/12/2021

Leia-se:

Procedimento	Data
Período de inscrição	25/10/2021 a 06/12/2021
Homologação das inscrições deferidas	08/12/2021
Período para interposição de recursos acerca das inscrições	Até 10/12/2021

Obs.: As demais datas permanecem inalteradas.

Marabá, 30 de novembro de 2021.



Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia
Coordenador do PPGQ/Unifesspa
Portaria Nº 1396/2021-Reitoria
Matrícula SIAPE 1201459